
GODOVI IN SVETE MAŠE

N. 04. 02.  5. NEDELJA
                      MED LETOM

Lucija   9.30 Anton in Pina Pokler
Portorož 11.00 Marjo in Jolanda Valič
Portorož 18.00 za župniji

P. 05. 02.    Agata Lucija 18.00 Dorica Hribar, zadušnica

T. 06. 02.    Pavel Miki  in tov.
                    Doroteja

Portorož 18.00 Jolanda Grossi, 30. dan
Drugod

S. 07. 02.    Koleta Rihard Lucija   8.00 za zdravje
Drugod

Č. 08. 02.    Hieronim Jožefina
            Slov. kulturni praznik

Lucija 18.00 Ezio Visintin
Drugod v čast Svetemu Duhu

P. 09. 02.    Apolonija Portorož 18.00  po namenu

S. 10. 02.     Sholastika
                  Alojzij Stepinac

Portorož 17.00 v hrvaščini
Portorož 18.00 Silvo, Remigio Starc, 30. dan

N. 11. 02.  6. NEDELJA
                         MED LETOM
          Lurška Mati Božja

Lucija   9.30 Ciril in Vladimir Voglar
Portorož 11.00 za župniji
Portorož 18.00 Gerini

 

     Tvit  papeža Frančiška
Pot medverskega dialoga je skupna pot miru in za mir. Kot 

takšna je potrebna in brez povratka. Medverski dialog je nujno in nena-
domestljivo služenje človeštvu, v čast in slavo Stvarniku vseh (3. 2. 2024). 
         Dopustimo, da nas Sveti Duh vznemirja, da nas premakne, kot 
Simeona in Ano. Če kot onadva pričakujemo v varovanju notranjega 
življenja in skladno z evangeljskim slogom, bomo objeli Jezusa, luč in 
upanje življenja (2.2.). 
   V tem letu molitve smo povabljeni, da pustimo prostor molitvi, ki 
izvira iz Svetega Duha. On zna postaviti v naša srca in na naše ustnice 
prave besede, da nas bo Oče poslušal. – In questo Anno della Preghiera 
siamo invitati a lasciare spazio alla preghiera che sgorga dallo Spirito 
Santo. E' Lui che sa mettere nei nostri cuori e sulle nostre labbra le parole 
giuste per essere ascoltati dal Padre (29. 1.). 

     Župniji Lucija in Portorož,    Cvetna pot 4, 6320 Portorož        tel: 05 674 
6700,  zupnija.lucija-portoroz@rkc.si,   spletna stran: http://zupnije.rkc.si/lucija-
portoroz;                    župnik Vinko Paljk         070 311 575         

  

    letnik XLVII.      5. NEDELJA MED LETOM
    številka 10.                
                              04. februar  – 11. februar 2024

    ZNAMENJE ZDRAVJA: MISLITI NA DRUGE  
                      
       

        

Simonova tašča je ležala, ker je bila vročična.

(Jezus) jo je prijel za roko in vzdignil.

Vročica jo je pustila in jim je stregla. 

(Mr 1,29-39)

http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz
http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz


TVOJA BESEDA – LUČ NA MOJI POTI (Ps 119) 

5. nedelja med letom 
    Današnji evangelij poroča, kako je Jezus ozdravil Petrovo taščo in potem 
mnogo drugih bolnikov in trpinov. Žena je z vročino v postelji. To, kar ji 
stori in kako ji stori Jezus, je pomembno: »Pristopil je, jo prijel za roko in 
jo vzdignil«. Veliko nežnosti je v tem preprostem dejanju, ki se zdi skoraj 
naravno: »Vročica jo je popustila in ona jim je stregla«. Ozdravljena žena 
nadaljuje s svojim navadnim življenjem, takoj misli na druge in ne nase – 
in to je pomembno, to je znamenje resničnega “zdravja”!
      Jezus od vsega začetka pokaže posebno ljubezen do ljudi, ki trpijo na 
telesu ali na duši: to je Jezusova posebna ljubezen, da se približa ljudem, 
ki trpijo bodisi na telesu kakor na duši. To je posebna ljubezen Očeta, ki jo 
On uteleša in razodeva z dejanji in besedami. Jezus ni hotel, da bili njegovi 
učenci samo gledalci njegovega poslanstva: vključil jih je, jih poslal, tudi 
njim dal moč ozdravljanja bolnih in izganjanja demonov. In to se je 
neprenehoma nadaljevalo v življenju Cerkve, vse do danes. In to je 
pomembno. Poskrbeti za bolne vseh vrst, to za Cerkev ne pomeni 
“postranskega delovanja”, ne! Skrbeti za bolnike vseh vrst sodi v celotno 
dejavnost poslanstva Cerkve, kakor je to bilo za Jezusovo delovanje. In to 
poslanstvo je v tem, da prinaša Božjo nežnost trpečemu človeštvu.
           Spričo naše pogojenosti in krhkosti se vselej v srcu poraja vprašanje: 
“zakaj?” Na to vprašanje Jezus odgovarja z bližino ljubezni, ki se skloni, ki 
prime za roko in dvigne, kakor je storil s Petrovo taščo. Skloniti se, da bi 
dvignil drugega. Ne pozabimo, da edini dovoljeni način, da gledamo neko 
osebo od zgoraj navzdol, je takrat, ko stegnemo roko, da ji pomagamo, da 
se dvigne. Edini. In to je poslanstvo, ki ga je Jezus zaupal Cerkvi (papež 
Frančišek, 7. 2. 2021).

Pastirsko pismo slovenskih škofov za postni čas 2024    1.del

     Dragi vsi! Povejte bližnjim, ki jih obiskujete ali zanje molite, da jih 
imamo škofje radi ter da je njihovo poslanstvo dragoceno za našo krajevno 
Cerkev in tudi za ves svet. Škofje smo hvaležni vsem, ki zdravstveno in 
vsestransko spremljajo in lajšajo bolečine.
   »Ob spremljanju umirajočega, zlasti ljubljene osebe, začnemo čutiti pravi 
smisel življenja, za katerega smo rojeni ...« Vaši škofje

   OBVESTILA
 JUBILEJ 2025  –  »V LETU MOLITVE  v pripravi  na jubilej  2025 želim vse

povabiti,  naj  povečajo  tudi  in  predvsem  udeležbo  pri  maši  in  molitev  za
evangelizacijsko poslanstvo Cerkve« (papež Frančišek)  

 PASTIRSKO  PISMO  SLOVENSKIH  ŠKOFOV:  zahvala  vsem,  ki  skrbijo  za
bolnike. 

 PO JASLICAH JASLICE V NAS IN MED NAMI. Odnesimo v življenje tudi nauk
letošnjih jaslic: Ob 800-letnici jaslic sv. Frančiška: Jezus je bil ob rojstvu zelo
ubog. Trudimo se živeti  nenavezanost na dobrine in te delimo s potrebnimi.
Ob 30-letnici smrti kartuzijana p. Wolfganga Koglerja, ki je naredil jaslice za
portoroško cerkev:  Kot Marija,  Jožef,  angeli,  pastirji,  modri,  ovce – bodimo
zamaknjeni v veliko čudo – Jezusa.

 BESEDA ŽIVLJENJA: v torek 6. 2. v Portorožu, v sredo 7. 2. v Luciji po  maši.
 MOLITVENA SKUPINA v Luciji v ponedeljek, 5. 2., ob 16:30.
 STARŠI  PRED  KRSTOM  OTROKA.   Tri  srečanja  (priporočljivo  že  v  času

nosečnosti) pomagajo staršem ovrednotiti zakrament krsta in jim pomagajo za
vzgojo v prvih letih po krstu. V februarju so srečanja pri sv. Marku v Kopru,
prvo srečanje je v torek 6. 2. ob 19:30. V marcu (prvo srečanje 6. 3. ob 19:00)
bodo srečanja v Portorožu.

 GOD BL. ALOJZIJA STEPINCA je v soboto 10. 2. sv. maša  v hrvaškem jeziku
je ob 17.00 v Portorožu. Mašuje g. Boris Čobanov. 

  SVETOVNI DAN BOLNIKOV je v nedeljo 11. 2. Letošnje geslo tega dne: »Ni
dobro, da je človek sam«  (prim. 1 Mz 2,18).  K  sv. maši v Portorožu pri
Rožnovenski Materi Božji ob 11.00 vabljeni še posebno vsi starejši. Sorodniki
in prijatelji ste povabljeni, da jih pripeljete. Med sv. mašo bo molitev za bolne
in onemogle ter bolniško maziljenje. Po maši se zberemo pri lurški kapeli, da
Marijo počastimo z  litanijami. – Starejši in bolni bodo lahko prejeli zakrament
bolniškega maziljenja tudi pri maši v Luciji in zvečer v Portorožu.

 KATEHUMENAT  – uvajanje odraslih v  odkrivanje  neskončne Božje  ljubezni.
Povabite  vaše  znance,  da  spoznajo  bogastvo  vere.  Potrebno  je,  da  se
kandidati zglasijo pri domačem župniku in se pripravijo na skupna srečanja. 

 NAŠI RAJNI.  V Očetov dom je s telesno smrtjo odšel 31. 1. 78-letni  Štefan
Bejek, Ukmarjeva 20, Lucija.  V molitvi in medsebojni ljubezni ostajamo vedno
povezani. Gospod, daj mu večni pokoj in domačim tolažbo. 


